



## Zahájili jsme přípravy na PPM QUILT SHOW BRNO 2024

Pokud právě přemýšlíte, jakou ruční práci si vzít s sebou na prázdniny, máme pro vás očekávaná témata soutěžních kategorií pro PPM QUILT SHOW BRNO 2024. Třeba právě nyní začne vznikat váš soutěžní quilt v některé z vypsaných kategorií.

V kreativní kategorii můžete tvořit na téma BEZ ODPADU, v klasické soutěži pak na téma SCRAP. Podrobnosti o jednotlivých kategoriích a výstavních podmínkách najdete níže nebo na našich webových stránkách. Věnujte jim, prosím, pozornost. Právě podle těchto kritérií bude hodnotit porota. Formuláře s přihláškami budou k dispozici do konce srpna. Případné dotazy pište na [ppmbrno@bv.cz](mailto:ppmbrno@bv.cz).

Každý z dalších newsletterů už bude plný informací o autorech, kolekcích, kurzech a doprovodném programu – tedy o všem, co vás v dubnu příštího roku v Brně čeká.

Krásné léto vám přeje  
Tým PPM QUILT SHOW BRNO

## Budete tvořit quilt pro PPM QUILT SHOW BRNO 2024?



### Soutěž kreativní: BEZ ODPADU

Art quiltová výzva se zaměřením na použití alternativních materiálů v textilní práci, tj. takových, které by se běžně za materiál pro běžný quilt nepovažovaly.

VÍC INFO



### Soutěž klasická: SCRAP

Široké spektrum nejrůznějších látek použitých v některém z tradičních schémat ve smyslu klasického patchworku v jeho původní podobě. Hlavním smyslem je recyklace zbytků, nikoliv projekt pouze z nových látek.

VÍC INFO

## Ohlédnutí za PPM Brno 2023



PPM QUILT SHOW BRNO se na brněnském výstavišti představila podruhé. Celkově se však jednalo už o patnácté vydání mezinárodní výstavy textilních technik, zejména patchworku a quiltingu. Pavilon E nabídnul od 21. do 23. dubna prostor pro více než 20 galerií textilních prací 200 autorů z 26 zemí světa. 650 exponátů představilo celé spektrum současné tvorby od tradičního patchworku po art quilty.

VÍC INFO

## Autorky nejlepších quiltů získaly ceny

Mezinárodní odborná porota vybrala ve dvou kategoriích na téma ENERGIE a SVATEBNÍ PRSTENY. V klasické i v kreativní soutěži vyhrála Sylwia Ignatowska z Polska. Oceněné autorky získaly hodnotné ceny od prodejců.

VÍC INFO



## Výsledky návštěvnické soutěže ČESKÝ QUILT

Výherkyně soutěže Český quilt vybrali návštěvníci výstavy. Podívejte se na oceněné exponáty.

VÍC INFO

